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 هفتم جلسه

 بردار های ویژه یک تانسور

یک ذکر شد می توان مقادیر تانسور تنش را در دستگاهی  دو و اجزا ماشین و که در مقاومت یکهمانطور 

 دیگر به شکل زیر نوشت
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بردار  nآنگاه به، روی آن به صورت مضربی از بردار گردد Tیافت شود که اثر تانسورnبرداری مانند اگر 

 ژه تانسور و مضرب را نیز مقدار ویژه متناظر با بردار می نامندوی

 

 

3 2

1 2 3

1

2 2

2

3

0 0

det 0 0

( )

1 1
( ) ( ( ) ( )

2 2

det

ii

ii jj ij ji

Tn n In Tn In T I n

T I I I I

I tr T T

I T T T T tr T tr T

I T

   

   

       

        

 

   

   

 

 زیرر باشد، مقادیر ویژه آن و بردار های یکه متناظر را بیابید: به شکل Tمثال: اگر قالب ماتریسی تانسور 
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